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Benvenuta a
"Come Aumentare il Suo Seno"
Riesca ad Aumentare
il Volume dei Suoi Seni!

Conosce Altre Donne
Con Questo Stesso Problema?
Con Questa Stessa Sofferenza?
Condivida questo libro elettronico dal seguente link www.ComeAumentareilSuBusto.com affinché anche loro si vedano beneficiate con questo programma.
Lei può utilizzare il contenuto a patto che lo faccia mediante www.ComeAumentareilSuoBusto.com poiché è un marchio registrato appartenente a ComeAumentareilSuBusto.com.
Lei non potrà riprodurre, copiare né ridistribuire il design del sito Web di ComeAumentareilSuoBusto.com, come neanche elementi individuali del design del sito Web o logos di ComeAumentareilSuoBusto.com, senza il permesso espresso per iscritto di ComeAumentareilSuoBusto.com.  

Il marchio registrato di ComeAumentareilSuoBusto.com identifica i nostri prodotti e permette che il pubblico conosca l'origine degli stessi. Lei potrà fare uso dei nostri marchi registrati in pubblicità e materiali promozionali come riferimento ai nostri prodotti e servizi senza il nostro permesso, a patto che segua le pratiche standard di uso di marchi registrati e somministri l'attribuzione corretta.  

Abbia sempre presente che tutto quello che qui esposto fu creato con fini strettamente educativi ed informativi. L'autrice, non è professionale della medicina, in modo che prima di realizzare qualunque cambiamento nella sua routine alimentare, o cominciare con attività fisica deve consultare il suo medico.  
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Introduzione  

Avere un busto piccolo derivi possibilmente in un terribile problema per milioni di donne come lei e come io attorno al mondo. Si sono realizzati centinaia di studi, ed i suoi risultati hanno lanciato l’importante che è il volume del seno per una donna e la cosa traumatica che può arrivare ad averli troppo piccoli in confronto al resto della popolazione femminile.

Realizzando questi studi si sono trovati con diverse reazioni negative, come la perdita della nostra autostima e la nostra fiducia, uno stato spirituale basso, difficoltà per comunicarci con altre persone, la paura al ridicolo ed un'incapacità manifesta per godere del sesso.  

Nelle prossime pagine troverà la soluzione al suo problema. Vedrà che l'unica soluzione non è la chirurgia, esistono altri metodi con i quali può riuscire ad aumentare il suo seno e la cosa più importante, lo farà di una maniera completamente naturale!   

Io ci riuscii! Per quel motivo condivido oggi con lei tutti i miei segreti.  

Puoi trovare molta più informazione su come aumentare il volume dei tuoi seni, in maniera naturale e rapidamente, nel mio sito web:

www.ComeAumentareilSuoBusto.com
Verità Sui Nostri Seni  

Un busto eretto e sodo normalmente è sommamente attraente, ma e se il busto è piccolo?   

I seni piccoli possono doversi a vari fattori, tra essi quegli ereditari o ad un insufficiente sviluppo ormonale.   

Quando i nostri seni non crescono durante la pubertà, generalmente si deve ad una deficiente produzione d’ormoni, per quello che è indispensabile, se si trova in questa tappa, deve essere in attesa e ricorrere al ginecologo affinché di alcuna forma si stimoli il suo ottimo sviluppo.   

Per noi, i nostri seni sono una delle parti più importanti del nostro corpo. Sono anche molto sensibili ed un simbolo della nostra femminilità. È per questo che le donne cercano sempre di più, avere i seni grandi, arrotondati e perfetti.   

Ci sono due opzioni per riuscire a fare questo, una è andando da un chirurgo, dove potremo riuscire ad avere, con il suo aiuto e mediante impianti, seni grandi. O possiamo cominciare una routine completamente naturale che ci farà avere seni di maggiore misura dopo un tempo e con un aspetto completamente naturale.  

Quello che succede con molte donne è che solo analizzano la prima opzione. Ma quelle che desiderano ricorrere ad impiantali, devono assicurarsi di stare in buono stato fisico ed emozionale, informarsi adeguatamente in relazione al procedimento, avere aspettative realistiche dei risultati ed accorrere a un chirurgo plastico certificato.  

Quello che loro non sanno, è che espongono al suo corpo ad un senza fine di possibili danni.  

Molte chirurgie normalmente lasciano traumi postoperatori, sono dolorose e a volte, dopo tutta la sofferenza e denaro invertito, non si ottengono i risultati desiderati.   

D’altra c'è parte molto poca informazione circa questa routine a base di prodotti naturali per la crescita dei seni.  

Molte persone pensano che le donne vogliono ingrandire i seni per piacere ad un uomo, ottenere successo lavorativo ecc. Ma in realtà la principale ragione, è la nostra autostima. Niente migliore che vederci bene per sentirci capaci di riuscire ad avere successo con tutto quello che ci proponiamo.    

Sto investigando da anni su questo tema e mettendolo in pratica con me stessa. Non solo è un metodo che gli assicuro è capace di dare soluzione al suo problema, ma si tratta di un metodo completamente naturale.   

Senza rischiose e dolorose chirurgie e senza nessuna sostanza pericolosa o artificiale. Come lo dissi anteriormente la mia soluzione al nostro problema è completamente naturale!  

Mi crede se gli dico che può aumentare il volume del suo reggiseno fino a due misure? Se è disposta a seguire i miei consigli, ci riuscirà senza problemi.  

Puoi trovare molta più informazione come aumentare il volume dei tuoi seni, in maniera naturale e rapidamente, nel mio sito web:
www.ComeAumentareilSuoBusto.com
Ma, Perché ci sono Donne Con Seni Piccoli?   

Non siamo poche le donne che soffriamo questo problema, e la prima cosa che dobbiamo capire è che questo si deve all'Estrogeno.   

L'estrogeno è per eccellenza l'ormone femminile. La principale carta delle ormoni estrogeni nel nostro corpo è quella di stimolare la crescita e lo sviluppo delle nostre caratteristiche sessuali e la nostra riproduzione.   

Essenzialmente, è responsabile del cambiamento dei nostri seni durante l'adolescenza e la gravidanza (includendo lo sviluppo dei condotti di latte per l'allattamento), e della crescita della parete uterina nella prima parte del nostro ciclo mestruale.  

È chi comincia a prodursi nel nostro organismo durante la pubertà ed è responsabile che il nostro corpo cominci a prendere le forme caratteristiche di "donna" facendo che le nostre curve si vadano insinuando sempre di più.   

È per quel motivo che nella pubertà è dove notiamo la maggiore crescita. È il momento delle nostre vite dove gli ormoni sono più attivi. Per tale motivo è che i cambiamenti sono rapidi e costanti.   

Con il tempo, questi ormoni cominciano a prodursi sempre meno. Diminuendo i livelli d’estrogeno nel nostro corpo, diminuisce la nostra crescita.     

Il nostro corpo produce il sufficiente estrogeno come per permettere al corpo una stabilità che farà che il nostro periodo mestruale segua il suo corso. Ma i nostri seni non continueranno a crescere.  

Nell'età adulta non cresciamo oramai, ma se aumentiamo di peso. Chiaramente, non è quello che le donne cercano.   

Dopo molto leggere e cercare una soluzione, ho scoperto che la migliore maniera di aumentare i nostri seni senza cadere in una chirurgia, è con un aumento d’estrogeno mediante supplementi d’erbe. È una routine che potrà seguire in maniera semplice, naturale e senza rischi collaterali.   

Come ho già menzionato, ho vissuto con questo problema e tentando di ottenere un miglioramento nel mio aspetto fisico durante tutta la mia vita ed è per questo che ho investigato instancabilmente fino ad ottenere il mio obiettivo.  

L'estrogeno è presente in varie erbe, frutta e piante. Sappiamo che tutta la medicazione si fa in base di questi. Se lei è disposta a che i suoi seni crescano, deve provare con questa routine. Mi ha permesso di cambiare la mia figura e potere aumentare soddisfacentemente la mia taglia di busto in molto poco tempo.   

Puoi trovare molta più informazione di come aumentare il volume dei tuoi seni, in maniera naturale e rapidamente, nel mio sito web: 
www.ComeAumentareilSuoBusto.com
I Massaggi Come Terapia D’Aumento Mammario  

Per la gran maggioranza di donne, i suoi seni vanno della mano della sua autostima. È per questo che molte volte risultano un problema quando i seni non hanno il volume che desideriamo. È lì quando comincia a girare intorno all'idea di una chirurgia estetica. Impiantali normalmente sono una soluzione rapida, ma possono portare anche conseguenze non desiderate.  

Condivido con lei un segreto che gli sarà di gran utilità, e molto più se lei è nemica  delle chirurgie non necessarie. Sto parlando dei massaggi come terapia per riuscire ad avere un aumento dei nostri seni.   

Il massaggio fa meraviglie poiché stimola la crescita dei nostri seni. E se utilizziamo i prodotti a base d’erbe adeguati potremo vedere risultati nel breve termine. Pertanto abbiamo una risorsa completamente naturale che potrà fare che i nostri seni aumentino di volume!   

Come succede la magia? Perché vedrà, il massaggio non solo ci permette di riuscire a penetrare il prodotto nei tessuti, ma stimola anche la circolazione. Stavamo parlando di aumentare il consumo d’estrogeno nella nostra dieta sia attraverso erbe e supplementi erbosi o fabbricando le nostre proprie creme e potenziandole con questi supplementi.   

Gli estrogeni che si trovano nelle erbe si conoscono come fitoestrogeni. Risulta che questi fitoestrogeni si esalta durante il flusso sanguineo (il massaggio stimola la circolazione) facendo che fluisca direttamente più sangue verso i seni e che questi (in realtà i recettori che ci sono nelle mammelle) raccolgano tutto il necessario per aumentare di volume.   

Esiste un altro beneficio attraverso il massaggio, è l'aumento di prolattina, un importante ormone che si produce durante l'allattamento dovuto alla stimolazione tanto del capezzolo come della mammella.  

Se lei realizza questa routine a diario per 30 minuti, dopo un mese dovrà cambiare la sua taglia di reggiseno perché la sua misura crescerà di forma notevole.   

Per realizzare questi massaggi, sarebbe molto conveniente utilizzare alcun latte corporale od oli. Se preferisce utilizzare oli, qui ha una ricetta eccellente. È ideale utilizzare olio di mandorle come base, per la sua composizione. Trattiene gran quantità da proteine, minerali e vitamine (A, B ed E).   

Ogni 50 ml d’olio, aggiunga alcune gocce d’essenza di ylang ylang e geranio. Lo ylang ylang concederà alla sua pelle umettazione mentre il geranio stimola la rigenerazione cellulare e regola la produzione ormonale degli organi, tra loro i sessuali.  

Sfreghi bene le sue mani affinché queste siano calde, dopo le appoggi su i suoi seni e cominci a realizzare massaggi in forma circolare. Con la sua mano destra faccia i movimenti in senso delle lancette dell'orologio e con la sinistra al contrario. Quindi realizzi altri movimenti, come piccole pressioni attorno al seno.   

Faccia questo per circa 10 a 15 minuti tre volte al giorno. Questo l'aiuterà ad aumentare i suoi seni. Comincerà a notare i cambiamenti dopo un mese.  

Questi massaggi sono molto facili da realizzare. Solo deve essere costante e prendersi un tempo tutti i giorni per lei. Non è qualcosa di nuovo poiché questi massaggi vengono usandosi dall'antichità. A me hanno dato grandi risultati.  

Puoi trovare molta più informazione di come aumentare il volume dei tuoi seni, in maniera naturale e rapidamente, nel mio sito web: 
www.ComeAumentareilSuoBusto.com
Quali Alimenti Contengono Ormoni Di Crescita?   

Come segnaliamo, gli ormoni svolgono un ruolo fondamentale nella salute e la bellezza di ogni donna. Quando esistono problemi nel bilancio degli ormoni, si vede affettato tutto l'organismo come per esempio, nello sviluppo dei nostri seni.  

Abbiamo visto che cresciamo per un lasso di tempo chiamato pubertà. Anche i nostri seni lo fanno. Affinché questo succeda, deve avere un equilibrio ormonale nel nostro corpo.   

Commentiamo già circa l'estrogeno, ma ci sono altri ormoni molto importanti che devono lavorare insieme a questo affinché il tessuto mammario si sviluppi in forma ottima.   

Questi ormoni sono: progesterone, prolattina e prostaglandina tra altre. Avere uno sviluppo pieno dei suoi seni dipende dell'equilibrio che questi mantengano, altrimenti può avere severamente rarefatta la sua capacità di sviluppo.  

Abbiamo detto anche che esistono certe erbe e piante che contengono una sostanza denominata fitoestrageno che è una sostanza simile all'estrogeno e possiede le stesse proprietà.   

Una volta nel suo organismo, i fitoestrogeni cominciano ad agire come se fossero realmente ormoni e promuovono lo sviluppo del tessuto ghiandolare mammario facendo che i suoi seni crescano ed abbiano una buona tonicità.  

Puoi trovare molta più informazione di come aumentare il volume dei tuoi seni, in maniera naturale e rapidamente, nel mio sito web:
www.ComeAumentareilSuoBusto.com
Ho Riunito di Seguito Alcune Dei Più Importanti Ormoni di Crescita del Seno Che Deve Avere Molto In Conto:  
· Saw Palmetto. È una pianta che cresce nelle regioni costiere del sud degli Stati Uniti. Per moltissimo tempo alcuni paesi nativi americani hanno utilizzato le sue bacche per fare medicine naturali. Le sue bacche che contengono un olio essenziale con fitoestrogeni che prevengono l'atrofia mammaria. Aiutano a fortificare e costruire tessuto muscolare.  

· Pueraria Mirifica. Questa pianta originaria di Tailandia ed anche Myanmar si conosce come Butea Superba o Kwao krua. Le donne delle comunità rurali di Tailandia hanno consumato Pueraria Mirifica come un'efficace medicina tradizionale da più di cento anni. Delle sue radici si estrae il miroestrolo, doessimiroestrolo e cumestani che sono fitoestrogeni molto potenti. Le sue radici hanno la virtù di rimpiazzare gli ormoni femminili lanciando come conseguenza un aumento nel volume del busto ed un aumento nella sua fermezza. Studi realizzati hanno dimostrato che, donne che hanno fatto trattamenti con supplementi erbosi a base di Pueraria Mirifica, hanno aumentato fino ad in un 80% il volume dei suoi seni. Può ottenersi Pueraria Mirifica in capsule o in creme che sono già preparate per trattare l'aumento dei seni.  

· Trifoglio Rosso. Originaria dell'Europa, apporta al suo organismo una gran quantità di nutrienti come il calcio, cromo, magnesio, fosforo, vitamina C tra altri. Il trifoglio rosso ha molte proprietà mediche. È una fonte ricca d’isoflavoni, compendia che si libera dentro il corpo come estrogeno. La cosa più interessante è che rappresenta un sedimento d’estrogeno come trattamento ormonale alternativo, poiché ristabilisce l'equilibrio dello stesso nel nostro corpo.  

· Radice di dente di Leone. Originaria della Spagna e comune in America del Sud. Ha molte buone proprietà medicinali. Il suo uso non presenta effetti secondari. Questa erba per lo generale può essere utilizzata nella sua totalità per le sue qualità poiché promuove la formazione della bile ed inoltre è un eccellente diuretico. La chiave per formare nuove cellule nel tessuto mammario sta in questa radice e come conseguenza si ha un aumento nel suo volume.   

· Estratto di Semi di Fieno greco. Questa pianta ha origine in Medio oriente.  È una delle erbe più ricche in fitoestrogeni, i quali ci aiutano a produrre ormoni ed aumentano lo sviluppo delle ghiandole mammarie.  

· Luppolo. È una pianta originaria dell'Europa, Asia ed America del Nord. È un arbusto che ha proprietà medicinali, del quale solamente si usa il suo fiore. Il luppolo è anche utilizzato da molti anni, per la fermentazione della birra. Attualmente, all'essere un'erba ricca in flavonoidi se l'usa nei supplementi per migliorare l'equilibrio ormonale. Inoltre il suo uso continuato fortifica cellule indebolite ed attiva la circolazione.  

· Crescione. Sicuramente ha mangiato o ha ascoltato di questa pianta originaria dell'Europa e Russia. È una pianta silvestre che cresce nei ruscelli. Quello che s’ingerisce sono le sue foglie che sono ricche in vitamina E ed acido folico. Ricordi che tanto la vitamina E come l'acido folico stanno legati all'organismo femminile dato che entrambe apportano benefici alla fertilità ed il suo consumo è anche consigliato in donne incinta. Non solo aiutano ad utilizzare l'ossigeno del corpo migliorando la risposta cardiaca ma inoltre aiutano il feto nel suo sviluppo.  

· Radice di Dong Quai. È per eccellenza l'erba femminile. La radice di Dong Quai si usa da molto tempo in USA data la sua capacità per equilibrare il bilancio ormonale, dovuto alle fitoestrogeni presenti nella stessa. Ha la virtù di apportare equilibrio ormonale in tutte le tappe della donna. Restaura l'energia, la vitalità, promuove il progesterone di forma naturale e stimola la crescita delle mammelle. È molto utilizzata nella tappa della menopausa.  

· Semi di Finocchio. Pianta d’origine Mediterranea. In lei si trova un alto livello di flavonoidi. I flavonoidi hanno effetti simili all'estrogeno, benché più soavi, e sono molto importanti se c'è un deficit ormonale di estrogeno.  

· Radice di Dioscorea Messicano: come l'indica il suo nome, è originaria del Messico. È un'erba silvestre e si usa come supplemento erboso in trattamenti per l'osteoporosi. È ricca in fotochimici (diosgemina), i quali aiutano allo sviluppo cellulare del tessuto. È quello che abbiamo bisogno per attivare la crescita dei nostri seni.  

Quali Capi D'abbigliamento Devo Vestire Affinché I Miei Seni  Si Vedano Più Grandi?  
Dobbiamo imparare ad approfittare di quello che abbiamo della migliore maniera possibile ed a conoscere che tipo di capi d'abbigliamento ci rimarranno meglio per risaltare la nostra figura.  

Stiamo vedendo come aumentare il volume dei nostri seni, la prima cosa che dobbiamo tenere in conto, è che tipo di reggiseno stiamo usando. È molto importante trovare un buon reggiseno poiché dobbiamo sentirci comode. Il reggiseno non deve stringere o "schiacciare" i suoi seni bensì, come il suo nome l'indica, stanno lì per "reggerli."   

Attualmente, esistono reggiseni molto belli e pratici. Ci sono alcuni che vengono già con ripieno, quello l'aiuterà a modellare i suoi seni. Il reggiseno con ripieno darà la sensazione che abbiamo più busto, mentre i reggiseno con cerchi alzeranno ed uniranno il seno.  

Per rialzare il seno, dobbiamo scegliere reggiseni con taglio retto o i classici push up che alzano ed uniscono i seni, e sono ideali se dobbiamo usare un capo d'abbigliamento scollato. Nel negozio ci sarà sicuramente qualcuno che sappia consigliarla per potere acquisire quello che realmente gli fa bene.  

Ci sono anche altri che si agganciano davanti o che hanno rinforzi laterali. Questo tipo di reggiseno farà che i suoi seni si uniscano riuscendo non solo a rialzare la curva naturale del seno, ma inoltre sottolineerà la sua scollatura. Scelga uno di buona qualità e non si pentirà.   

Se è in ferie o ha un giorno libero per andare alla spiaggia, non disperare! Esiste una gran varietà di costumi di bagno che stilizzeranno il suo corpo, migliorando l'apparenza dei suoi seni, poiché anche i costumi di bagno vengono con ripieno.   

Generalmente, le donne di poco seno, normalmente usano bluse o magliette troppo larghe. Questo è un errore. Nel momento di scegliere i suoi capi d'abbigliamento tenti di farlo in modo che questi siano più regolati e che uniscano i suoi seni. Le canottiere e magliette con scollatura in V rialzano i suoi seni e se questi sono capi d'abbigliamento di tessuto o di cotone con lycra, molto meglio. Anche le righe orizzontali saranno di gran aiuto.   

Se ha una riunione di sera, non tema di mettersi uno strapless, le sue spalle nude faranno una buon insieme con i suoi seni.  

Di sicuro lei usa trucco per rialzare o coprire alcuni dei suoi tratti. Può usare anche trucco nella sua scollatura. Per questo, utilizzi una base in polvere nello stesso tono che utilizza nel suo viso. Disegni lievemente una Y con un pennello nella parte superiore dei suoi seni, dallo sterno fino a dove si separano uno dall'altro. Dobbiamo "oscurare" ma la zona centrale dei nostri seni e dare lucentezza nella parte inferiore riuscendo a dare più semplicità e dissimulando il trucco.  

Usi accessori come catene, collane o pendenti. Faranno bella figura nella sua scollatura e faranno vedere meglio i suoi seni. Adorni il suo collo con fazzoletti, papillon o pashmine collocandole come per caso. Potrà notare una gran differenza.  

Ricordi che i colori vivi richiamano l'attenzione, abbia incoraggi e le usi. Combini righe orizzontali e volati con colori brillanti.   

Puoi trovare molta più informazione di come aumentare il volume dei tuoi seni, in maniera naturale e rapidamente, nel mio sito web:

www.ComeAumentareilSuoBusto.com
Riesca Ad Avere Volume E Fermezza Con Esercizi  

Abbiamo visto già alcune delle erbe che ci saranno molto utili affinché i nostri seni possano migliorare il suo aspetto.   

Vedemmo anche che i massaggi stimolano la crescita dei nostri seni ed imparammo come dobbiamo vestirci per trarre vantaggio di quello che abbiamo.  Ma è conveniente anche lavorare insieme al trattamento d’erbe, realizzando alcuni esercizi che la favoriranno nel suo piano per ingrandire il suo seno.  

Quello che deve esercitare sono i "pettorali". Questi muscoli si trovano nel torso, giusto sotto ai suoi seni, e sono gli uomini chi più li lavorano riuscendo a lasciarli ben marcati e definiti. Lei deve tonificarli per avere un aspetto arrotondato e forte. Non deve esercitarli in eccesso poiché questo farà loro sembrare più "piatti" o maschili.  

Vediamo Di Quale Maniera Lei Potrà Lavorare I Suoi Pettorali:  
1. Distesa su un materassino, con le braccia estese all'altezza delle spalle, cominci ad alzarle lentamente verso l'alto di tale maniera che le sue mani si uniscano al di sopra del suo petto. Quindi scenda nuovamente lentamente le braccia alla posizione iniziale. Questo è un esercizio che dovrà realizzare tre volte la settimana, ripetendo una serie da 10 a 15 sollevamenti. Ricordi che quando si comincia a realizzare attività fisica, deve continuare ad aumentare gradualmente lo sforzo per non forzare improvvisamente i suoi muscoli.   

2. In piedi, con un peso in ogni mano, estenda le braccia al fianco del suo corpo e disegni all'indietro piccoli circoli. Conti circa 15 circoli e dopo faccia un'altra serie di 15 ma ingrandendo un po' il.  

3. Distesa su un materassino, adotti una posizione con le braccia estese, al di sopra del suo petto e avendo un peso in ogni mano, pieghi leggermente i suoi gomiti all'altezza delle sue spalle, abbassando i pesi verso il petto e dopo portandoli all'indietro sempre al di sopra del petto. Come l'esercizio precedente realizzi questo esercizio tre volte la settimana con routine da 10 a 15 ripetizioni.   

Ricordi, non aumentare le serie e ripetizioni di forma brusca e non si eserciti troppo, cerchiamo un aspetto femminile e sexy. Buona Fortuna!  

Puoi trovare molta più informazione di come aumentare il volume dei tuoi seni, in maniera naturale e rapidamente, nel mio sito web:

www.ComeAumentareilSuoBusto.com
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